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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up maandag 16 maart

1 Casuistiek

Vragen PBM

• Mn zorgen in verpleeghuizen en bij huisartsen

• Er zijn enkele overlijdens gemeld en er doemen ook vragen op daaromtrent

• Vraag HAen en andere thuissituaties Wat te doen als iemand aan het hoesten is en koorts

heeft en je kunt jezelf niet beschermen heeft deze ethische vraag ook behandeld

blijkt bij NHG te liggen
• Publieke gezondheid alleen PBM gebruiken bij aerosolvormende handelingen Beleid in

welke gevallen PBM nodig moet duidelijk gecommuniceerd ^^^heeft voorstel

geschreven afwegingen bij OMT bespreken

Vragen Testbeleid

• M n vanuit zorginstellingen Zie advies Verenso dit doorsturen naar de GGDen

• Voor de verpleeghuizen staat op de agenda bij het OMT

Casuistiek

• 7 overlijdens sinds 10 uur in de ochtend 16 3

• Overlijdens invullen in Osiris in specifieke vraag Daarnaast worden ze ook telefonisch

doorgegeven

Casuistiek vorige bijeenkomst

Geen grote casuistiek vanmorgen

• OMT alles voorbereid Geen vragen 31 33 aanwezig op dit moment

• Notulen vrijdag communicatie richting Schiphol Behoeft geen vervolg

2 Contactmonitoring HP zone mag dus van de agenda

Vanochtend in overleg met^^^en^^^^besloten dit on hold te zetten

3 Nieuwe ontwikkelingen internationaal

WHO EWRS HSC

Eerste casus in St Lucia Bolivia Venezuela

Litouwen kondigt maatregelen af

Adviezen gebruikshygiene EWRS

60 cases Noorwegen komt uit Oostenrijk
ECDC RT report

HSC veel info geen directe actiepunten

Morgen Advisory forum ECDC onderwerp communicatie kwetsbare patienten

Morgen 11 00 uurTC WHO EURO lidstaten kunnen vragen indienen voor incident management

team Suggestie Dubbel melden via EWRS en in WHO EURO ^^^^

4 VWS BTcB Sitrep
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VWS vraagt om met l W te overleggen over invliegen vanuit risicogebieden mn Madrid

Oostenrijk Duitsland Ercirculeert een lijstje vanuit welke landen vliegtuigen gedesinfecteerd

me |zouden moeten worden I

Kamerv rage n

wat de exacte vraag is10 2e

5 lnf@ct labinf@ct

bereid infact voor morgen uit 10 2e stuurt nog Osiris niet volledig ingevuld wat is de

kritische informatie en wat mag missen Nu geautomatiseerd moet naar gekeken worden

Brieven vertaald naar het Engels is bij bureauredactie belegd Een vraag van GGD of deze info ook

op de website kan Nee is taakGGD om brief te sturen wordt niet vertaald naar burgers weet

er nu van zorgt dat^^j laatste versies ontvangt

10 2e

6 Ketenpartners

GGDGHOR NL Silo App wordt uitgezocht Lijkt nu niet bruikbaar in deze crisis

Inst Fysieke Veiligheid OMT aan het opschalen zochten input van scenariostudies Loopt Vraag

Studie wordt ookover hergebruik mond neusmaskers in contact gebracht met

morgen in het OMT besproken VLZ nieuwsbericht hierover ook on hold

Verloskundigen maken eigen beleid stemmen met ons af waar ze het niet weten

Sociale zaken ^^^heeft contact gehad Mensen met kritische functies maar niet de zorg wat te

doen bij klachten Vooralsnog thuisblijven bij klachten tenzij de continuiteit hevig in hetgevaar

komt Dan ook diagnostiek overwegen

Zorg Zaak Zelf testen geen landelijk standpunt terughoudend beleid diagnostiek vanwege tekort

aan agentia landelijke richtlijnen volgen IGJ waarschuwing over zelf testen

Tuberculose CVT vergadering Nieuwkomers Noodzakelijke zorg voor nieuwkomers Screening kan

uitgesteld worden Minister Grapperhaus en [ ] kamerbrief vreemdelingen worden niet meer

toegelaten in de COA opvang Enkel spoedzaken De facto is er dus geen screening meer Er komen

600 per week waar blijven zij nu niet geregistreerden vallen onder verantwoordelijkheid van de

gemeenten Andere nieuwe migranten krijgen screening bij de GGD aantal GGDen zetten dit voort

Hebben op deze manier in ieder geval een aanmelding zodat hun verblijfsvergunningaanvraag niet in

gevaar komt REUfcQlheeft

Screening gedetineerden instroom gedetineerden overwegen screening anders uitte voeren

uitvragen Veel druk hier ^^^^heeft metj
hoogte Wellicht overige vragen volgen later

Thuisvaccinatie minder artsen hebben werk Hebben wij GGD nogartsen nodig Moet via medisch

uitzendbureau

NHG contact gehad voIgt op het OMT

10 2e

Contactpersoon GGDGHORNL voor asielzoekers bijgepraat10 2e

10 2e contact gehad houdt ons op de

7 Communicatie

Dagelijkse update vanaf morgen voorstel voor andere cijfers ipv alleen aantal geteste positieven

overlijdens wordt het nu ook ziekenhuisopnames aantal op 1C Echter dit is niet actueel OMT

bespreekt welke data actueel zijn aan te leveren Daarna dit opnieuw bespreken

Morgen 17 3 wel over naar incidentiekaart

GGDen willen graag andere manier cijfers doorgeven Echter meldingsplicht blijft andere info na

OMT overwegen ^^^suggestie ook wat terugkrijgen van cijfers die ze invoeren

overleggen betrekken evt Epi

10 2S
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maakt overzicht van lopende onderzoeken Nivel onderzoek onder kinderen

in Br etc Nieuwsuur gaat hier aandacht aan besteden

Webinar Lijkt geregeld Donderdag 19 3 10 11 webinar voor GGDen Programma door^^2en
enp^§jd°en techniek

Q A Doorgenomen of beleid er goed in staat Op website staat nog oud beleid

Verdeling met Rijksoverheid overleggen wat hier blijf en naar hen gaat

Bedrijven wat moeten we doen om veilig te werken Is niet aan ons Graag vraag bij rijksoverheid

leggen

App ^20ver gebruik landsbrede app bespreekt het met rijksoverheid nl

Rijksoverheid nl gedragswetenschappers aangesloten

RVP nieuwsbericht vaccinaties 0 2 jaar moet door en MenAWCY bij 14 jarige zwangere vrouwen

De rest kan wachten

Rutte Vanavond waarschijnlijk geen nieuwe maatregelen meer info

Onderzoeken 10 2»

10 2e lev

8 Points of Entry

9 Bezetting

Arts van dienst^^^^Jen ^^^^avond nachtdienst

10 Belangrijke openstaande acties actielijst

Doorgelopen

11 Rondvraag en overig

Bijhouden van onderzoeken eerder aan epi gevraagd niets meer van gehoord Even met Epi

afstemmen fyjjgg]

Mogelijk onrust Voorzitter van VR dacht dat hij het heeft valt niet in testcriteria

Handdesfinfectiemiddelen zorgen er is een grondstoffentekort voor alcohol

Artsen roostering bespreken

Questionnaire SHARP actielijst wie en of we dit beantwoorden

Wie wil met epi meedenken over le honderd casus

Website Kleurdifferentiatie op de RIVM website mogelijk vb CDC website Suggestie

blauw

Bawl graag maatregelen die chronologisch zijn genomen graag op een rij woordvoering

en publieksinfo

10 2e


